
Referat fra FAU-møte for Madlavoll skole 11/3-24

Tid:Mandag 11/3 fra kl. 1900-2030

Sted:Madlavoll skole

På møtet: Synnøve (3), Marie (5), Thomas (1 v), Kristin (7), Lene (6), Kevin (2), Anne Linn (1), Håkon

(4), Håvard (rektor).

27-23/24: Status fra rektor

● Aktuelle saker på skolen siden sist:

○ Skolemiljø på Madlavoll og i bydelen, ref. saker i media rundt ungdomsvold og uro.

■ Bra møte på bydelshuset, ikke veldig bekymret over situasjonen for

Madlavoll-elever og miljøet på skolen.

○ Helsesykepleier.

■ Tatt opp i ressursteamet, skal sende ny henvendelse om at dette ikke er ok,

kan bli løsning til høsten - et helt skoleår uten helsesykepleier. Stor

bekymring blant foreldre og elever.

○ Inneklima og møte med kommunen.

■ Kommunen skal ta ny prøve av fire rom på skolen for å sjekke inneklima.

Madlavoll en av 15 skoler som skal ha omfattende kartlegging av tilstand,

Norconsult starter nå med det.

○ Borgen, status.

■ Sendt i bestilling i desember. I løpet av vår/sommer blir jobben gjort.

○ Skolefotografering.

■ Til nå har det blitt tatt portrettbilder kun av 1. og 7. klasse, og trinnbilde av

resten. Skolen vurderer å la det bli tatt portrettbilder av samtlige elever. FAU

er opptatt av at dersom dette skal bli gjort, må det ikke oppleves som

kjøpepress mot elever og foresatte. Rektor forsikrer om at foreldre må take

aktivt ja for å få bildene tilsendt, og at det ikke purres mer enn én gang.

○ Tilsyn fra Statsforvalter

■ Madlavoll plukket ut av kommunen for sjekk av behandling av sakkyndig

vurdering og om lovverk følges. Rektor gir tilbakemelding til FAU om utvikling

og resultater.

Vedtak: Saken tas til orientering. FAU har for øvrig ingenting imot at det tas portrettbilder av elevene

fra alle trinn.

28-23/24: Skolemat på Madlavoll

Politikerne i Stavanger har vedtatt at alle skoler i Stavanger skal få tilbud om skolemat til sine elever.

Imidlertid er det en forskjell fra tidligere ordning: Nå ønsker politikerne at det skal kreves

foreldrebetaling; 15 kroner per måltid, totalt 1700 kroner i løpet av et skoleår.

Det gjelder for øvrig ikke enslige som tjener under 750.000 kroner og par som tjener under én million

kroner årlig, disse skal ikke betale for maten.



Den nye ordningen har fått blandet mottakelse.

En foreløpig kartlegging Stavanger kommune har gjort blant rektorene på skoler i Stavanger, viser at:

● 16 rektorer er negative til skolemat fra høsten. Åtte av disse er skoler som i dag har skolemat.

● 25 skoler sier ja. Av disse skolene har 11 skolemat i dag, mens 14 ikke har skolemat i dag.

● Sju barneskoler har ikke svart.

Rektor ved Madlavoll skole har uttalt seg negativ til den nye skolematordningen, av samme grunn

som flere av de andre rektorene:

Rektorene begrunner dette med at de er redde for negative konsekvenser for skolemiljøet. De frykter

at sosiale forskjeller i klasserommet blir synlig når noen skal betale for maten, mens andre skal

slippe.

En rektor mener at tilbudet som planlegges ikke blir et inkluderende måltid, men et servicetilbud

skolen skal organisere for foreldrene.

En annen rektor er urolig for at det skal bli tydelig for alle elevene hvem som må betale for den og

hvem som får den gratis. Rektoren frykter at det kun blir elevene som får skolematen gratis som

spiser den, mens resten har med seg matpakke eller går i kantina. Rektoren er redd for at dette vil

føre til økt mobbing.

Også kommunedirektøren mener at ordningen kan bidra til å synliggjøre forskjeller i klasserommet.

Mer informasjon og bakgrunn finnes i dette dokumentet her hos Stavanger kommune:

https://einnsyn.no/api/v2/fil?iri=http://data.einnsyn.no/7e236cf2-3ce6-472f-af18-62054c429650

FAU tar 11/3 en diskusjon om dette temaet, og målet er å lande en foreløpig konklusjon på hva FAU

mener.

Det er viktig å merke seg at verken rektors tilbakemelding til Stavanger kommune - eller FAUs vedtak i

denne saken er bindende på noen som helst måte. Hvordan Madlavoll skal forholde seg til ordningen

tas senere, når politikerne endelig har vedtatt en ordning som skolene kan melde seg av eller på.

Enstemmig vedtak:

FAU Madlavoll er positiv til skolemat med foreldrebetaling på Madlavoll, selv om en universell og

gratis ordning for alle ville vært å foretrekke. FAU mener det er viktig at administrasjon og logistikk

ikke skal gå ut over lærernes primæroppgaver og ressurser. Ordningen bør evalueres etter ett år. FAU

bes om å bli involvert når en endelig beslutning tas av skolen.

https://einnsyn.no/api/v2/fil?iri=http://data.einnsyn.no/7e236cf2-3ce6-472f-af18-62054c429650


29-23/24: Søknad om økonomisk støtte fra 17. mai-komiteen

17. mai-komiteen er godt i gang med å lage et program og opplegg for 17. mai på Madla, og det blir

et større tog og arrangement enn i fjor.

Komiteen ser behov for å gjøre investeringer som gjør at arrangementet blir lettere å organisere og

gjennomføre. Dette kan være vakt-vester, kø-bånd, skilt og aktivitetsutstyr. Dette er utstyr som skal

gjenbrukes år etter år, og som også være tilgjengelig for skolene resten av året.

Se vedlegg for hele søknaden.

FAU Madlavoll har i dag ca. 35.000 kroner på konto, i tillegg til noen tusenlapper i kontanter.

Vedtak:

FAU Madlavoll støtter 17. mai-arrangementet på Madla med 7500 kroner, som omsøkt.

30-23/24: Elevkveld Madlavoll skole

FAU vedtok i møte 15/1 å jobbe videre med elevkveld for kommende skoleår, blant annet med

bakgrunn i gode tilbakemeldinger fra klassekontakter. Det ble vedtatt å søke/reservere to kvelder til

dette i gymsalen.

Kristin gir en oppdatering på arbeidet.

Vedtak: Saken tas til orientering. Arrangementet avholdes torsdag 26/9 2024 og uken rundt

vinterferien i 2025, midt i mars.

31-23/24: Oppsummering foreldreforedrag

Mandag 4. mars arrangerte FAU Madlavoll foreldreforedrag i bydelshuset på Madla. Rundt 70

foreldre møtte opp. Tema var oppvekstmiljøet i Stavanger og Madla, samt utvikling i elevatferd og

klassemiljø, og det ble gitt gode tilbakemeldinger i etterkant.

Foredragsholdere var Mette Vabø (Venstre-politiker og leder av Utvalg for oppvekst og utdanning),

Elliot Kim Jørpeland (SLT-koordinator i Stavanger kommune) og Frode Jøssang (Tidligere

spesialrådgiver ved Lenden).

Utgifter: 600 kroner i gaver (3x200) og 3000 kr. til foredragsholder. Totalt 3600 kr.

Vedtak: FAU tar saken til orientering, og jobber mot å få til arrangement sammen med Madlamark til

neste skoleår.

32-23/24: Arrangementer våren 2024



Torsdag 6. juni er det aktivitetsdag på Madlavoll skole. FAU har tidligere hatt kafé på denne dagen,

noe som har gitt gode inntekter for FAU.

FAU har tidligere år også hatt dugnad i forkant av 17. mai, men med varierende oppmøte og

tilbakemeldinger på hvor nyttig dette egentlig har vært.

FAU tar en diskusjon og avgjørelse på hvilke aktiviteter som skal gjennomføres av FAU våren 2024, og

hvem som eventuelt er ansvarlige.

Vedtak:

● FAU arrangerer kafé på aktivitetsdagen.

● FAU innkaller i utgangspunktet ikke til dugnad med mindre det er konkrete og nyttige

oppgaver som må gjøres. Det bes om innspill fra skolen/rektor.

33-23/24: Eventuelt

● Håndbok for klassekontakter - status ved Kristin - jobbes videre med og utsettes til neste

møte.

● Felles FAU-møte for alle skoler i bydelen arrangeres 20/3 som et nytt møtested. FAU-leder

deltar. Er det noe Madlavoll bør løfte inn der? Har vi noen ideer eller tanker til saker eller

prosjekt som skolene i bydelen kan gjøre sammen, saker vi bør engasjere oss i på vegne av

bydelen vår, saker vi kan samarbeide om?

Vedtak: Tas til orientering


